

Til: Styret i Fredrikstad Venstre (inkl. bystyregruppens representant)  
Kopi: Varamedlemmer styret, Venstres bystyregruppe, Nedre Glomma Unge Venstre, Østfold Venstre

## REFERAT FRA STYREMØTE I FREDRIKSTAD VENSTRE

**Dato:** Mandag 26. april 2010

**Tid:** Kl. 18.00 - 20.00

**Sted:** Møterom "Østfold" i 2. etg, Rådhuset

**Oppmøtte:** Ellen Grøndahl, Gerard Doetjes, Per E. Braseth-Ellingsen, Per Dypvik og Ulf Trenum (Bystyregruppen)

**Forfall:** Helge Hasvold, Anne Karin F. Pettersen, Tormod Schei, Wenche Alstad og Joakim Hauge (UV)

### Forslag til saksliste:

<u>Saknr</u>	<u>Sakstittel</u>	<u>Sakstype</u>
<b>11/10</b>	<b>KONSTITUERING</b>	
11.01	Godkjenne innkalling og saksliste  <i>Godkjent m/ny sak 13.01.Ledersituasjonen i Fredrikstad Venstre.</i>	Vedtaks sak
11.02	Godkjenne protokoll  <i>Godkjent</i>	Vedtaks sak
<b>12/10</b>	<b>POLITISKE SAKER</b>	
12.01	Aktuell politisk debatt a) Innledning med orientering fra bystyregruppen b) Debatt  <i>Ulf Trenum orienterte om følgende saker:</i> <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>Konkurransetsetting av kommunalt renhold</i></li><li>• <i>Høringsinnspill til KVU Fredrikstadpakken</i></li><li>• <i>Art Ranger</i></li><li>• <i>Gjestehavn Gamlebyen</i></li></ul> <i>Orienteringen ble fulgt opp av debatt med tilhørende konklusjoner.</i>	Drøftings sak
<b>13/10</b>	<b>ORGANISASJON</b>	
13.01	Ledersituasjonen i Fredrikstad Venstre  <i>Helge Hasvold har informert styret om at han ønsker å fratruke vervet som leder i Fredrikstad Venstre, pga. manglende tid.</i>  <i>Styret vedtok å avholde ekstraordinært årsmøte for å velge ny leder i uke 20. Valgkomiteen trer i kraft, og legger frem sin innstilling på ny leder innen 5. mai.</i>	Vedtaks sak

13.02	Valg av nominasjonskomité  <i>Styret vedtok at Per Dypvik leder nominasjonskomiteen, og får fullmakt til å komplettere komiteen med minst to av følgende tre navn: Kjell Bjørndalen, Truls Otto Andreassen og Gunhild Langbech.</i>	Vedtaks sak
13.03	Valg av deltakere til lokalpolitisk nettverk 8.-9. mai på Sørmarka.  <i>Styret vedtok at Ulf Trenum og Per E. Braseth-Ellingsen representerer Fredrikstad Venstre på lokalpolitisk nettverk. Lokallaget dekker kostnaden ved deltakelse.</i>	Vedtaks sak
13.04	Valg av ny revisor  <i>Utsatt. Kjell Bjørndalen forespørres om å bli ny revisor.</i>	Vedtaks sak
13.05	Ringerunde medlemmer  <i>Ringelister fordelt mellom Per E., Ellen og Gerard. Ringerunden skal være gjort innen det ekstraordinære årsmøtet.</i>	Drøftings sak
13.06	Fylkesråd i Fredrikstad 5. juni?  <i>Styret stilte seg positiv til å bidra med å arrangere Fylkesråd for Østfold Venstre i Fredrikstad lørdag 5. juni.</i>	Drøftings sak
<b>14/10</b>	<b>MEDIEUTSPILL</b>  <i>Per E. kjører et løp på bysykler i Fredrikstad. Mulig samarbeid med Sarpsborg.</i>	
<b>15/10</b>	<b>EVENTUELT</b>  <i>Fredrikstad Venstre må sende inn sine innspill på navn til nominasjonskomiteen til fylkestingsvalget innen 15. mai. vi samler inn navn pr. e-post, og sender inn i fellesskap.</i>	

Med vennlig hilsen  
**Fredrikstad Venstre**

Per E. Braseth-Ellingsen /s/  
Nestleder